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Conversión de unidades de vibraciones [Imperial]

𝜇𝑚௣௞ି௣௞ = 27009 𝑚𝑚/𝑠௥௠௦𝑓௖௣௠
𝜇𝑚௣௞ି௣௞ = 2.53𝑥10ଽ𝐺௥௠௦𝑓௖௣௠ଶ

𝑖𝑛/𝑠௣௞ = 𝑓௖௣௠ 𝑚𝑖𝑙𝑠௣௞ି௣௞19098
Conversión de unidades de vibraciones [métrico]

𝑚𝑖𝑙𝑠௣௞ି௣௞ = 19098 𝑖𝑛/𝑠௣௞𝑓௖௣௠
𝑚𝑖𝑙𝑠௣௞ି௣௞ = 9.958𝑥10଻𝐺௥௠௦𝑓௖௣௠ଶ

𝑚𝑚/𝑠௥௠௦ = 𝑓௖௣௠ 𝜇𝑚௣௞ି௣௞27009

𝑖𝑛/𝑠௣௞ = 5217 𝐺௥௠௦𝑓௖௣௠
𝐺௥௠௦ = 𝑓௖௣௠ 𝑖𝑛/𝑠௣௞5217
𝐺௥௠௦ = 𝑓௖௣௠ଶ  𝑚𝑖𝑙𝑠௣௞9.958𝑥10଻

𝑚𝑚/𝑠௥௠௦ = 93712 𝐺௥௠௦𝑓௖௣௠
𝐺௥௠௦ = 𝑓௖௣௠ 𝑚𝑚/𝑠௥௠௦93712
𝐺௥௠௦ = 𝑓௖௣௠ଶ  𝜇𝑚௣௞ି௣௞2.53𝑥10ଽ

1 𝐺௥௠௦ = 9.81𝑚/𝑠ଶ ௥௠௦
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𝑓௖௣௠ = 60 𝑓௛௭
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Conversión de unidades:
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Para obtenerporMultiplique
Milímetros (mm)25.4Longitud, pulgadas (in)

Inches (in)0.0394Longitud, Milímetros (mm)

Pulgadas (in)12Longitud, pies (ft)

Onzas (oz)16Peso, Lbf

Masa, gramos (g)28.3Peso, Onzas (oz)

Weight, lbf2.2Mass , Kilograms (kg)

Masa, Kilogramos (kg)0.45359Peso, lbf

Masa, lbm, lbf s2 / in1/386.088Peso, lbf

Masa, lbm,  lbf s2 / ft 1/32.174Peso,  lbf

Fuerza, Newtons (N)4.448222Fuerza, lbf

Fuerza, Newtons (N)9.81 m/s2Masa, Kilogramos (kg)

Fuerza, lbf0.22481Fuerza, Newtons (N)

Notas: “Libras” (lb) o “peso en libras” (w) se refiere a lbf, una unidad de fuerza. 
(Onzas (oz)) también son unidades de fuerza. Para convertir lb or lbf a “masa” (m) o 
lbm, divida por g, donde g es 32.174 ft/s2 o 386.088 in/s2. m=W/g
Unidades de masa (lbm) son: lbf s2/ft or lbf s2/in
En el Sistema métrico Newtons (N) son fuerza y kilogramos (or grams) son masa. 
Técnicamente es incorrecto decir que algo “pesa” 10 kilogramos ya que peso es una
unidad de fuerza, sin embargo, esta terminología es comunmente usada.   
W=mg = Newtons (N) = kg x 9.81 m/s2



Vectores:𝑉௔ௗௗ௫ = 𝐴 cos 𝛼 + 𝐵 cos 𝛽
𝑉௔ௗௗ௬ = 𝐴 sin 𝛼 + 𝐵 sin 𝛽
𝑉௔ௗௗ = 𝑉௔ௗௗ௫ ଶ + 𝑉௔ௗௗ௬ ଶ
𝜙௔ௗௗ = tanିଵ 𝑉௔ௗௗ௬𝑉௔ௗௗ௫
dB:

𝑑𝐵 = 20log 𝑉௠𝑉௥

𝑉௠𝑉௥ = 10ௗ஻ଶ଴
𝑑𝐵௢௖௧௔௩௘𝑑𝐵ௗ௘௖௔ௗ௘ = 𝑙𝑜𝑔 2𝑙𝑜𝑔 10 = 0.3
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Procesamiento de señales y adquisición de datos:

𝐴𝑛𝑐ℎ𝑜 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑣𝑒𝑛𝑡𝑎𝑛𝑎 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑎𝑛𝑔𝑢𝑙𝑎𝑟 = 𝑑𝑢𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑐𝑎𝑝𝑡𝑢𝑟𝑎7𝐶𝑜𝑛𝑠𝑡𝑎𝑛𝑡𝑒 𝑑𝑒 𝑐𝑎𝑖𝑑𝑎 = 𝐷𝑢𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑐𝑎𝑝𝑡𝑢𝑟𝑎4

𝑇 = 𝑇௦𝑥𝑁 = 𝑁𝐹௦ = 𝑁2.56𝑥𝐹௠௔௫ = 𝐿𝑂𝑅𝐹௠௔௫

𝑊𝐹 = 𝐹𝑎𝑐𝑡𝑜𝑟 𝑑𝑒 𝑣𝑒𝑛𝑡𝑎𝑛𝑎 = 1.0 uniforme, 1.5 Hanning, 3.5 flat top

𝑇 = Tiempo requerido para colectar la forma de onda𝑇௦ = Tiempo entre cada muestra𝑁 = Número de muestras(1024, 2048, 4096, etc.)𝐹௦ = frecuencia de muestreo = muestras por segundo𝐿𝑂𝑅 = Lineas de Resolución(400, 800, 1600, etc.)𝐹௠௔௫ = Rango de frecuencia

𝑇 = # 𝑟𝑒𝑣𝑠𝑣𝑒𝑙𝑜𝑐𝑖𝑑𝑎𝑑 = # 𝑒𝑣𝑒𝑛𝑡𝑜𝑠𝑓𝑟𝑒𝑐𝑢𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎 𝑓𝑜𝑟𝑧𝑎𝑑𝑎
𝑇 = Tiempo desdeado de medición# 𝑟𝑒𝑣𝑠 = Número de revoluciones del rotor en la forma de onda𝑆𝑝𝑒𝑒𝑑 = Velocidad del rotor# 𝑒𝑣𝑒𝑛𝑡𝑠 = Eventos de máquina, ejemplo: engrane de diente𝐹𝑟𝑒𝑐𝑢𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎 𝑓𝑜𝑟𝑧𝑎𝑑𝑎= Frecuencia de evento(ejemplo: frecuencia de 
paso de diente)

Copyright © 2014 Mobius Institute Board of Certification
Document ID: CRMVA-4-LAS

𝑆𝑒𝑝𝑎𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑑𝑒 𝑓𝑟𝑒𝑐𝑢𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎 ≥ 2 𝑥 𝐹௠௔௫𝐿𝑂𝑅  𝑥 𝑊𝐹



Fuerza de desbalance:

𝑈 = 𝑚. 𝑟𝐹 = 𝑚. 𝑟. 𝜔ଶ = 𝑊𝑔 . 𝑟. 𝜔ଶ
𝑈 = Desbalance (oz-in, gr-in, gr-mm)𝐹 = Fuerza (lbf or N)𝑚 = Peso de la masa de balanceo (lbm
or kg)
W = Peso de la pesa de balanceo(lbf or 
N)𝑟 = Radio de la pesa(in or m)𝜔 = velocidad de rotación rad/s𝑓 = Frecuencia Hz𝑒 = Excentricidad del rotor𝑀 = masa del rotor (lbm ó kg)𝑊 = peso del rotor (lbf ó N)𝑔 = 386.1 in/seg2 or 9.81 m/s2

𝑊௥ = peso del rotor (lb)
Peso de prueba = peso de la pesa (oz-in)𝑅𝑃𝑀 = velocidad

𝐹 = 𝑀. 𝑒. 𝜔ଶ = 𝑊𝑔 . 𝑒. 𝜔ଶ

Masa de prueba:

5% 𝑝𝑒𝑠𝑜 𝑑𝑒𝑙 𝑟𝑜𝑡𝑜𝑟. = 𝑊௥ 168𝑅𝑃𝑀 ଶ

10% 𝑝𝑒𝑠𝑜 𝑑𝑒𝑙 𝑟𝑜𝑡𝑜𝑟. = 𝑊௥ 238𝑅𝑃𝑀 ଶ
15% 𝑝𝑒𝑠𝑜 𝑑𝑒𝑙 𝑟𝑜𝑡𝑜𝑟. = 𝑊௥ 291𝑅𝑃𝑀 ଶ

𝐹௟௕௙ = 𝑚௚௥. 𝑟௜௡ 𝑅𝑃𝑀4000 ଶ
𝐹௟௕௙ = 𝑚௢௭. 𝑟௜௡ 𝑅𝑃𝑀750 ଶ
𝐹௟௕௙ = 𝑚௟௕. 𝑟௜௡ 𝑅𝑃𝑀188 ଶ
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𝐹௞௚௙ = 0.001 . 𝑚௚௥. 𝑟௠௠ 𝑅𝑃𝑀1000 ଶ



Fuerza:

Fuerza del resorte:𝐹 = 𝑘𝑥
Fuerza de amortiguamiento:𝐹 = 𝑐𝑥ሶ

Fuerza de inercia:𝐹 = 𝑚𝑥ሷ
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F = Fuerza (lbf or N)k = Rigidez (lbf/in or N/m)c = amortiguamiento (lbf seg/in or N seg/m)m = Masa (lbf ó kg)𝑥 = Deflexión relative (in or m)𝑥ሶ = Velocidad relative (in/s or m/s)𝑥ሷ = Aceleración (in/sec2 or m/sec2)

1 𝑁 = 1 𝑘𝑔 𝑚𝑠ଶ1 𝑙𝑏௙ = 1 𝑙𝑏௠𝑥 𝑔 = 386.1 𝑙𝑏௠ 𝑖𝑛𝑠ଶ



Frecuencia natural:

Rigidez:𝑘 = 𝑊∆ = 𝑚𝑔∆
𝑘் = 𝑘௉ + 𝑘௉
1𝑘் = 1𝑘ௌ + 1𝑘ௌSerie:

Paralelo:

𝜔௡= frecuenciai natural en rad/seg𝑘 = rigidez (lbf/in ó N/m)𝑚 = Masa (lbm ó kg)𝑊 = Peso (lbf ó N)∆ = Deflexión (in ó m)𝑔 = 386.1 in/sec2 or 9.81 m/s2𝜁 = Relación de amortiguamiento𝐶௩ = Amortiguamiento (lbf seg/in or
N seg/m)𝐶௖ = amortiguamiento crítico

𝐾௧ = Rigidez torsional del resorte
(lbf-in/rad or N-m/rad)𝐽 = Momento polar de inercia (lbf-in-s2 

or N-m-s2) 

𝑘௦ = Resortes en serie (lbf/in or N/m)𝑘௣ = Resortes en paralelo (lbf/in or 
N/m)𝑘் = Rigidez total (lbf/in or N/m)

𝜔௡ = 𝑘𝑚 = 𝑘 𝑔𝑊 = 𝑔∆
𝑓௡ = 12𝜋 𝜔௡

𝜔௡ = 𝐾௧𝐽
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𝜁 = 𝐶௩𝐶௖𝐶௖ = 2𝑚𝜔௡



Unbalance response:

𝑋 = Respuesta del rotor (in ó m)𝜔௡= Frecuencia natural en
rad/seg𝜔 = Frecuencia de giro del rotor𝑀 = Masa del rotor (lbm ó kg)𝑚 = Masa de desbalance(lbm ó 
kg)𝑒 = Excentricidad (radio) de la 
masa

𝑋 = 𝑚𝑀 𝑒 𝜔𝜔௡ ଶ
1 − 𝜔𝜔௡ ଶ ଶ + 2𝜁 𝜔𝜔௡ ଶ

𝑋 = Respuesta del rotor (in ó 
m)𝜔௡= Natural frequency en
rad/seg𝜔 = frecuencia de giro del rotor𝑒 = excentricidad del rotor (in ó 
m)

𝑋 = 𝑒 𝜔𝜔௡ ଶ
1 − 𝜔𝜔௡ ଶ ଶ + 2𝜁 𝜔𝜔௡ ଶ

𝑒 = 𝑐𝑎𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑𝑊 = 𝑜𝑧 𝑖𝑛16𝑊௟௕௦
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𝑒 = Excentricidad del rotor
(in ó m)calidad = oz-in, gr-in, gr-mmW = peso del rotorWlbs = peso del rotor



Transmisibilidad:

𝑋𝑌 = 𝐹்ோ𝐹௢ = 1 + 2𝜁 𝜔𝜔௡ ଶ
1 − 𝜔𝜔௡ ଶ ଶ + 2𝜁 𝜔𝜔௡ ଶ

𝑋 = 𝐹௢𝑘 1 + 2𝜁 𝜔𝜔௡ ଶ
1 − 𝜔𝜔௡ ଶ ଶ + 2𝜁 𝜔𝜔௡ ଶ

Respuesta forzada:
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Factor de amplificación:

𝑄 = 𝑓ே 𝑓ଶ − 𝑓ଵ 

𝑄 = 𝑓஺ଶ + 𝑓஻ଶ 𝑓஻ଶ − 𝑓஺ଶ

𝑄 = 𝜋 𝑓௡ 𝛥𝜃 360 𝛥𝑓 
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Factor de amplificación:

ζ = 1 2 𝑄 

δ = 1𝑁 𝑙𝑛 𝑌ଵ𝑌ேାଵ

𝜁 = ఋସగమାఋమ

𝜁 = 
ଵଵାሺమഏഃ ሻమ

𝑋𝑋௢ = 𝑄 = 1
1 − 𝜔𝜔௡ ଶ ଶ + 2𝜁 𝜔𝜔௡ ଶ

Copyright © 2014 Mobius Institute Board of Certification
Document ID: CRMVA-4-LAS



Momento de inercia:

ℎ = altura (m ó in)𝑏 = ancho (m ó in)𝑟 = radio (m ó in)𝐼 = momento de inercia (m4 or in4)

𝐼௛ = 𝐼௫ = 𝑏ℎଷ12𝐼௕ = 𝐼௬= ℎ𝑏ଷ12
𝐼௛ = 𝐼௫ = 𝑏ℎଷ12 − 𝑏ଵℎଵଷ12
𝐼௕ = 𝐼௬ = ℎ𝑏ଷ12 − ℎଵ𝑏ଵଷ12
𝐼௢ = 𝜋4 𝑟ସ

𝐼௢ = 𝜋4 𝑟ଶସ − 𝑟ଵସ
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Momento polar de inercia y rigidez:

m= గ௫௅௫ఘସ 𝐷௢ଶ − 𝐷௜ଶ
𝑚 = masa (kg)𝐿 = Longitud (m)𝜌 = Densidad (kg/m3)𝐷௢ = Diámetro externo (m)𝐷௜ = Diámetro interno (m)𝐽௣= Momento polar de inercia
(kg-m-s2 )

𝐼௧= Inercia transversal 
(kg-m-s2 )

𝐾௔௫ = rigidez axial (kg/m)𝐸 = Módulo de elasticidad
(Young) (kg/m2)𝐾௥௔ௗ = Rigidez radial (kg/m)

𝐾௧௢௥ = Rigidez torsional.
(kg-m/rad)𝐺௦௛௘௔௥= Módulo cortante
(kg/m2)

𝐽௣ = 𝜋𝑥𝐿𝑥𝜌32𝑥𝐺 𝐷௢ସ − 𝐷௜ସ
𝐼௧ = 𝐽௣2 + 𝜋𝑥𝐿ଷ𝑥𝜌48𝑥𝐺 𝐷௢ଶ − 𝐷௜ଶ
𝐾௔௫ = 𝜋𝑥𝐸4𝑥𝐿 𝐷௢ଶ − 𝐷௜ଶ
𝐾௥௔ௗ = 3𝑥𝜋𝑥𝐸4𝑥𝐿ଷ 𝐷௢ସ − 𝐷௜ସ
𝐾௧௢௥ = 𝜋𝑥𝐺௦௛௘௔௥32𝑥𝐿 𝐷௢ସ − 𝐷௜ସ
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Note: N may be used instead of kg if it is used consistently



Tuned absorber:

𝑚௠ = 3𝑥𝐺𝑥𝐸𝑥𝐼𝐿ଷ𝑥𝜔௖ଶ − 38 𝑥𝑊௦ 𝑚௠= Masa del absorvedor (kg)𝑚௦= masa del resorte (kg)
G = 9.81 m/s2𝐿 = Longitud (m)𝜌 = Densidad (kg/m3)𝐼 = Momento de inercia del resorte𝐸 = Módulo de elasticidad (kg/m2)
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Factores para prueba de alzada para cojinetes de patines:

7 
patines

6 
patines

5 
patines

4 
patines

3 
patinescarga

0.948 x 
Lift

0.866 x 
Lift

0.894 x 
Lift

0.707 x 
Lift

0.667 x 
LiftLBP

0.948 x 
LiftLift0.894 x 

LiftLift0.667 x 
LiftLOP

𝐿𝐵𝑃 = Carga entre patines𝐿𝑂𝑃 = Carga sobre el patín

Holgura diametral del cojinete = factor x Levantamiento


